

近年来,中部省份坚持“绿水青山就是金山银山”的生态理念,山水生态环境不断改善。飞阅中部,山川秀美,自然风光与文化底蕴各具特色,山岭、高桥、村庄相互映衬,构成一幅美丽的生态画卷。

飞阅山岳看生态

本版图片均据新华社



这是河南省新县黄毛尖山,大别山主峰之一。 韩家东摄



这是河南省信阳市新县田铺大湾,坐落于大别山深处。 郝源摄



5月1日,游客在位于安徽省黄山市的黄山风景区游玩。 施亚磊摄



这是河南省新县黄毛尖山,大别山主峰之一。 韩家东摄



这是江西庐山芦林湖风光 周密摄



2023年12月2日,汽车行驶在宜昌市兴山县水上公路上。

伍志尊摄

玉不琢不成器

“燕京八绝”之一的北京玉雕是极具北京文化特色的艺术瑰宝。作为“北京玉器”非物质文化遗产项目代表性传承人和印玺制作技艺传承人,张铁成在玉雕创作中吸收传统工艺的精华,还利用现代微雕等技术,使玉雕作品更具融合古今的意境美。1967年出生在北京的张铁成,自幼喜爱中国传统绘画,1987年到北京玉器厂工作并师从于中国工艺美术大师王耀堂先生,在30多年的创作过程中,形成了雄浑、庄重、沉稳、富丽典雅的艺术风格。他参与了奥运徽宝、奥运奖牌等现代礼仪用玉的设计制作,同时参加了故宫珍贵玉器文物修复工作。近年来,张铁成开始培养玉雕新人,在多所艺术院校和职业学校担任兼职教授,将自己的工艺经验传授给学生,为文化的传承与创新尽一份力量。“做事有始有终、对事持之以恒、为事尽心尽力”是张铁成对玉雕艺术的信念。



张铁成在工作室内创作

李欣摄



张铁成工作室展示的玉雕作品 李欣摄



张铁成在工作室内创作 朱唯希摄